
REPUBLIKA HRVATSKA 

ZADARSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA SALI 

OPĆINSKO VIJEĆE 

 

Sali,  11. kolovoza 2022. 

 

ZAPISNIK 

Sa 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Sali 

 

Sjednica je počela s radom u 8:00 sati. 

 

Utvrđuje se da su sjednici nazočni vijećnici: 

Ivana Kirinić Frka, Zvonimir Škvorčević, Nikola Milić,  Sebastijan Raljević, Danica Zorić, Paško Bonja, 

Ante-Toni Ramov i Dražen Mirković 

 

Odsutan: Šanto Basioli 

 

Predsjednica Ivana Kirinić Frka otvara sjednicu sa jednom točkom dnevnog reda: 

1. Odluka o izradi izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Sali 

 

Materijal je poslan vijećnicima na uvid, radi se o izmjeni Plana samo  radi izgradnje nove škole u Salima.  

Pozvana je ravnateljica škole Nada Dominis da predoči projekt nove škole i obrazloži potrebu izmjene 

Plana. Potrebno je propisati posebne uvjete za izgradnju škole jer se gradnja planira na specifičnoj 

lokaciji. Potrebno je na toj lokaciji povećati dopuštenu visinu objekta. Izmjena bi se odnosila samo na 

tu česticu, tzv. „točkasta“ izmjena Plana. 

 

Ravnateljica pokazuje vijećnicima idejno rješenje nove škole. 

 

U raspravi  su vijećnici rekli da bi se obavezno trebalo voditi računa da se škola uklopi u okoliš.  

 

Ravnateljica je napomenula da je ovo idejno rješenje i podložno je promjenama. Vijećnici će biti na 

vrijeme upoznati sa svime.  Ali je za sad bitno pokrenuti izmjenu Prostornog plana kako bi bio donesen 

na vrijeme, da ne zakasnimo sa dokumentacijom kad bude otvoren natječaj za financiranje. Ovaj 

projekt je važan za cijeli otok, a ovo je prilika da dobijemo nešto dobro za budućnost naše zajednice.  

 

U raspravi je rečeno da se visina povisi na najviše 14 m.  

 

Sada se donosi odluka samo da se pristupa izradi izmjene a u proceduri donošenja Izmjena i dopuna 

PPU-a će se odlučivati o detaljima izmjene.  

 

Nakon rasprave predsjednica daje na glasovanje odluku. 

 

Odluka o izradi izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Sali donesena je jednoglasno sa 8 

glasova za svih prisutnih vijećnika. 

 

 

  Zapisničar         Predsjednica OV 

Irena Petešić         Ivana Kirinić Frka 


